


A. Wyéwetl dokfadmie 400 vozy kazdo, litere Two J'eao wmiemio. oddzielemie.
2. Mamy mastepujaca, toblice:
bodomo=[4,3.43 'a! '"Dovek' True,Falze]
Prosze tok zrobid, o.by (Pyﬂ\c)m ,wypisa_f ‘[:yp ka.ideao elemento.
3. fokie momy podstawowe Lypy doumydh?
4. Jokie operotory mosimy wpicad pomiedzy te wortoéci, 2eby Pythom wypisal Truel

5 10
12 13
1’ 197
4% 5
1 1

5. Napiez progroum, ktdry w komeoli wypicuie odpowieds mo. pylome, czy dwie liczby
pobrome po kolei 2 komsoli sa, v6ime od siehie.

c. Nopisz prograum, ktdry wypisuje w komeoli tekst Chybo mosz blad orf.oam.?icmy ,
1eéli zmoydzie &Zm.amemf,u uw',



7. Nopiez progrom poberojocy od viytkowmko catery mapisy, ktdre bedzie
przechowywod klejome ze soba, w jedme; zmiemme). Wyiwietl powstoly mopie.

&. Nopiez progrom, ktdry pobierze liczbe sekomd od viytkowmiko i jeéli vaytkowmik
podol \liczbe sekumd mmieszo, od 40, zotvzymo. sie ma. ok cﬂbao , joko, liczbe
vzythowmk wpisal, Tedli podomo. lczbo jest wiekezo lub vdwmo. 40, to progroum
poimélom.uje, ze mie bedzie tyle czekal.

€. Nopiez co vobi pomizezy progroum. Krok po keoko.

import os
os.system('cls")

a=int(input('Podaj a: "))
b=int(input('Podaj b: "))
c=a<b
print(*a<b, ',c)
if c:
print('Pamietam, Zze to prawda!")



